N

REME AR

[R@F) Wisk Hepmn
(12

ANEIT — ERPURIT IS AR S SERATHONA, SEMETH
SFIAERETIINA, 313 T HFRIENSDE, KM RIRA
sk, DEEENENERSHEY, BeRD, MERRLULRAS KSR
U, NATWRRENEAEIEARE. FR O T RERAA T
A.
[Ex)
518

MR, HEMENPELRRANE, EREERT, THEAT.
[iE. WS NNRENTE, EEEENRR, TEEREELY.

RB MR RN EEM S, MENRPEE, AREHEISLR
&, CRENSHL, (RLXEH,

—fRih, BFRUAE=AINEE:

1. R HRARERLAEYE ERR;

2. HIEINEE: FRRSEBABTEROMIR, NRMTRE,

3. MRINEE: FIABSERANMIR, MERRNERE, HAIMTHR
BIESHSE,

ik R B S WeT 3

¥
&

o] & > g —— BiE |——| O

A\ 4

L N

ANXHER, ETHNAMSEHRFERENEE, WERATEMAVEEE.

HZRI580 N
BERMAUSLMRBEXRRZNZERANRE, BFNERANMUETH

DR, ZEMNEMN, SeRWE, MEETENABRZME, ATl

VERFRBICHEERNRIEE L, MRASENKEFZEHTGIE.
BATCAB AR )@ o BT, BRXENSNA, EidXE e HRER T

FHFWER, BRI ARE T AR R[S — MR,

(o) 1] BEAHE a)ER
RE— o HRIEE, mEET. BRI

1. BRMEFRREE, HESHE (BERAHANAER) NE—NEFRET,
7 RERCHE;



2. MFHREEDKFERERTEM;
3. HFREBRFEAR—FHENEN, FICREFEHEE,

8 nxn FFEEEY A mxm, IWRH&E/NE m, ESHFEERMMBEE,
HERMHEARR T —NETF, Fad—MHmEER,

AVEREBIBRERAR, Wn=4531F6E1T, BHERESHER., LAY
EEKRE, FTEHAIME n 3R 3 IREHITH LTS

A. n=3k (keN)

FAIE nxn B9 73 BE kxk 4N 3x3 BIHE, HEE HEFX T 3x3 IS,
EHEBANEH, BN3ICHMBETIARNHITEER:

1 2 3
2 3 1
3 1 2

BIXHEE RN 3 BEFNREMES —&, IR /RBMEBEE 1. 2, 3 8FKRE
DalJa, b, R, FHIEREFRTH—KEFR 1 &, 9]5:
3k +a-b-c=1 @
{3k2a+bc—0 @
3k—a-b+c=0®

D-@, 1F2(atb)=1, BTF abEBREL, RNINAMIL, AT T n=3k BIE
ml, NE[EERLRAR T —NKETF,

B. n=3k+2 (keEN)

AR n 8, ARRESEMEAE. B TIHARKH n BERE
AR, BAE/VMERRME, Sn=20, BENT:

L ) )

BITMEEEX AESHIK A,
(1) EXAZIKB




o0
i

L)

() EERIKC

%C C) *

A ERMERPESIFEAT: WFERBES 3 MEIF, REZE I
FHEE), MATCOESHEE 3 MEF, B T X/LMEERRNE, #r]AABRMEEE
AMIEE T . BANCA n=8 APIRUEE, W TFEFTR, ERNEAERTERRIR
Btk A, BERREFERRFERIRME C, BERKRERTESRMEB. Hibix
= BENERRFEFELONMERKE, BENLETEZE LOMNEEK
5, RENEREIFEETANEREERREKSE.

+ + + + + + +

1—+++1
+1—+1—+1

+ —+ + —+ + —+ —+ —+

C. n=3k+1 (keN)
EKUFERB, BAMNAERRRERMERES . Un=7 R0, AERT, K
E3E, ZENEERMELARIR, BRERTENAN—TIERE, BRiIs.



4

| I I
1
3 1
+ 1
+

M EIRTIE] UL, RF/EFEEZRAMNET B 117, TM®O+2)(n+2)B17],

+ I+
+ I+

+—+
+ +  + 4
+ + + 4
+ 4+ + + + + +
+ + + 1
+ -+
+ -+

o
+
+
+

4
—+

o
-+

+ 4+ + o+
+ 4+ o+ +
+ 4+ o+ +
+ o+ o+ o+

RS FCAN—MHRESF, MEENRIER. ISHNEF, BEE
MRV EA, MxEFERIELIFEREITIRESS M. MBS @A TH
FMELE, X, BEFERRIFNEFENRMESHEERE], MENHEF
BT

(e)@ 2] ERrZiR6)H

n MABEE-KERZIR, BMEBABERKXSE—ARL, ORSEE
SR, FEH—FHITIAR?

AT EBRIEREOIBAISIR, FINIUBRRERBARE: 18 G=(V.E)I—F
2B, [VFn, BRMENMTIRAR—NMA, EENSRERRAZBIELEX
%, Alt, BMESERKNZRARMAMAE R —FEZE/RHEE, &
L=<vl,v2,...,vn>} G FR— R Z /RO, HPRSHBNEEIEH (L),
R mELLL2,....Lm, {#5eLiNeLj)=p, FHB mirxBFEKE.,

ATRKEmPRKE, BITUEEE—TFT mER, T2EGHB n(n-1)
25, BRBB/RBEEREE 54, I mBERZEN-1)2, Hn AFHE
m=(n-1)/2; & n RIBEET, m=n/2-1,BBLXN ERRAEEH_LFRE ? dNEEM
B m RIEZ/RME R, WFIIETERABMER.,

MBEmiERE: (F—E, BRRASMn-1557, inbnl ME, Bk
1 Zn-1 fOXAPIERRBE L, TRnBERD, ZSAEDLEE, BEERE—F
%, BAZRU%, BRARAREZARANSREEESZ, BERETERE LMER
=, BELERED, IHEHMWISEE —FREFRMELE, REMBNIIRMAETRE,

BB ELELSE MEN T A AEE - ZIE, [E—FHMEE/REIOEE , X

MIELEE R (n-1)div 2 )R, FAREIT (n-1)div 2 SR[EEK,
THERIEBLEEZVIEME , X R EURRERNIEFE A AESZE T, W

Z=NE, FILMERMBIY AR, BEIVFEFMEZ, BXFIUREMKES I




(n-Ddiv2 £, EMZN, AEEXZNNLERENERSESH, BAHERERIRY
NEARREER? AXBLAEZ RERSF, BXLAEEFENNUE L, Fr
S BRAEEEFENE, RASEEN,
HE AT
Procedure Table;
k:=0; I.=1; J:=n-1;
repeat
inc(k);
if odd(k)
then r[k]:=I;
inc(l);
else r[k]:=J:
dec(J);
9 until I>];
10 for I:=1 to (n-1) div 2 do
11 fori:=1tokdo
12 write((d[i]-1+])mod(n-1)+1,"");
13 writeln(n);

0N N L kW

[in)&R 3] /& HRe)l

FEH"ishongololo", B, BREMR, BE—MSHHWTKINM, EE—
KAKEAW, SHHNSEEEEENER (KWHS32) , EN,LDHARE
EREKFFARRE, ARZAERFTRIE EN—tIRE, B FIRERHF:

1. TREMBEMSHE 1 NZH/NIZFHR block,

2. TERBEEXIZZTE—NMNILFR block,

3. FREBAEEHALURESHNTRI/NIITTIR block,

4. TERBRNEHEARIZINY/NILFTR block, HAEENERIRSLZIb,

5. TrRRBREERZES R 8RN block, IESMZ block T WAIZE AHY
HRE T EWAZILH block,

BREX—NTRBHMERFY, FERTJESHIZIENIIGIR,

Toxic FRUERK :

RFZ 097 H—EIRE, FHEMRZEERIER, AAEHEINKIG,
BARINEXIR—EB=4ZTEH, EE@MTEIBRESN; HX, ZTRSR
HEZ, HEEK, BA, BRABFEAIANNBUIBFREMILEMERNEE.
FHRMKIEESIDEMIEETES, XINEETRESIEE,

BT e—MMEEmnERL, H=1,

& FEM Toxic BRLE&MIS

EJEERE=LRKAARPIIKEZZ, WRER, FAIMNFEED Toxic 0] H
A (HMaxZ=10}) , BEASEE— N FHEERPIZEIRCTEES ML HANE ?
BHTFETNRFEARESE ZRAEZT, MUERERETIRINEER S FERSD,

&4
A N

ISTXT =l X2




gNE x1 MR R — MR G F, Xi A BHTERA, FATRATEBEE
A ER 2 R A A AR SRAS, WE X2,

BEARRGWMENS, THRERERFR TL"ZEMER, B, ELZER
1217, BE 2 TMSBRITNEITLEZE, B x3-a 5 x3-b EE4 (]
R A7 1, 2 ITRTIS HAYRE . BIFR 1 TR ELRWEBE, BRMETNEEIZE
RIAZFR; EFR 2 ITRAETLI ST 1/3, BRGER] A6 R Rz 75
& (B x3-bBI&LBRRZ ) o LEARAI, [8]FR 2 1TRERZEIRLY 2/3 FIIZ TR, [8IFR 1
1TREERZEIREY 12 WIIL TR, FrCATATIR A )RR 2 1THIRES

BTN RIEFIERILR, EFELMSHNBENRABEIERE.
& 371K Toxic BRE&MIE

BT FEIE, RATHAEEWISHENEMN, WEMIRNT R’

THWENERERINEREREZRIKAKRLE ? IRTEEEE
EEERE x3-b — 185, MLMNIRBIEMHN, ERNBTERERE—EC
WA, RIESHEBHER —EIUHFRTEZE, ERtR, SNy, 2)
Wz A, MRTREHLLEE 7 HMinh z WFEEABD, BAK,y, z+DE
R(x,y, z- )XW MU ERERZAZ T . TUEL, ZESBREMESE, X
MEMARRE", BREBR(X v, WRIZEANSFE Z AR z+i(li> DAY
EHE. XeE&#A], JIiETRBAESFHNELUE 3-b WANEBE), SES
BEN—ITIRBHRZ—ANRE, @LEE (12) 2 MIGR. ENAEEB
HENNZE, IFESENBNEATH, ZELE—NPIITHE, BIHEIMIZIETE
J9ILAEK Toxic B ABHIEARER L,



MRRREFHRE LB, 275K, BLESHERINIGRNIRE
13 2R, BIEERBEZ—LEUHAK, BERABAESMBEBRERES (12
2) 118, BERBEARDANMHREERIZE., HIUE 1 B, BEREHE
M—igtzik, BTE 1 BzR L5, 81 EEMEETHREERZE,
WNE x4, F2EMNEELBAES 3 BERLELCEN, AELTDBKRY 12
KIER D REMZ BN, 5B 2 RRVM AR R GERTERE 1. 3 MENT L LB
iz, BFETH 3 EEETREERIZE 2 BRI A AMRZMELRIR LR (90
RNE 1 REIZE 2 BRIRIMAR ) , FTCAES 3 B 1G58 2 RN HGARRE]
BES BNz, X4, PAIUTES 2 B 13 91T (WM T2 3 EMEL) EfREthizE]
12 R, MRABHFHEEETREJESHIZ, AARTUSIZRIFEIT
ARLY 1/12 ML TR, BEE—HATARZBIKRLY 1/3 + 1/12 = 5/12 BN F3K T
¢ HEER"

EFUEBANNZFAUANER L 1 Rz, R OME L 2 FELHER, 5
FIERAMENE, BMAIUMEAENBLANNE TESTREERL 1B
(EERBELMEURNTEEREXER ) o XHF, Xe[BUIZRIRL 28 1/12
MNITSR (BB TF 1/12) (KfrLE, BTERBANRE, BARENEIUER
HMELAETFIZIL AR MMNEIE R T RGeS 23T 7518,

ZEt, MEEARTEM. BANGERYRIAZRIFTEII5 AR 12,

& IRk

HATMERRIEAFE DER, 2 MaxX=MaxY=MaxZ B, TREAEE
EXRER, MA=FNEN, FTEEIERZMEFLEZHIITTE . FTARA]
B RT3 M ENREF A TEE, XHEMPIUERENENEFER
ZENBATRIERNRE, 2T, FTRENERENENASEMERKE
LR ETBGAE] 0~15%,

ABNRIEFLUE —EARE, BRBRIFELHR,

TRV

BAEBANHE THISEMAR —MEER, EEMSHIARE, XIREN
SRR —MERER, EREHNRERS, REEREMR, FE&F#
[Tt MRBAE-TRER, SEISMHEEHNHEYE, MBIEMSENEE LARIN
FERNSE. MEXFh—MERGE, ESHARNE/FERNTE, X
FAEXEDPIHERNHFRE, BIRBEEEFAD HRMAE:

_7-



1. INAEYEIRE

IXEARBZ WIS R —MER, ERINTHANBERER, AEENS
ANRIAHR, EFJAE—FRBLN, —B/LAER, WallE—MIERE,
LEREN, EER—MBEARUR. RERNENEMERMREREFR, B
FHAVFRBLER), Ho]UERXERE,

2. IEESEZEMER

AEERBEBERZIMANKEMRR, BEFE. MEMNERMEEN—]
Big, AEEFREDR, REANBEICRIL AERFHRE RNEERE, X
KRVEEFNZHFERAIHER, WHRNEEMRTHEREER,

TEZE LIRS MHRIEESFERNA,

(iEl@@ 4] 01 &(o)qh

Z8TE N, Lo Ao, Bo. Liv Al By, I&ITT—1MREANBOL &, EENFEM
ESHKENLFE, 0 WNMNBKETF ABNEF B, WHEMELEHKE
AL BFE, 1 HIMKEFABNETFB,

ATE NOI'O HH—E X, BN FSRIFHERARAELEEEL, 0
EBRAER, SANRIBEFIEMERBAREL 4 MNERER, WEREXRA, B8
FESMRENZMANBEEE ? BABRIMNABRERSTHESAEFANE
SR B E —MEEL,

EE 41

&FTRAY 01 &% S[1..n], S[i] €{°0°,°1"}, X[i](I€{0.n})TT/R S BIAI I NFERF
RN, EFEZEBUEIREL X[0.n M AEBIREE, TEHE TIIFRME:

A. ER—1OL &

X[0] = 0
X[0] < X[1] £ X[0]+1
X[1] £ X[2] sl X[1]+1
]
X[n-1] £ X[n] £ X[n-1]+1

B. EFAMETFE 01 MAPREF

SHIFTBEKER L FEF UM E R X[G+L]-X[1](0sisn-L), ELtE

Ao < X[Lo] - X[0] £ B,

Ao < X[Lo+ll] -X[1]1 £ Bo
]

Ao < X[n] - X[n- Lo] £ B,

L-B, < X[L,] - X[0] < L;-By

Li-B < X[Li#+1] - X[1] S L-B,
]

L1-B] < X[n] - X[n— L]] < L]-Bo

KA LEAREFVEM —HB M, LB, NROHABELRE.

RE 4N BET LEMMANE—XERE, EAEMAEENENEIESER
TR, IEBATRAT—FXMRE, (FAME LR G, RMEBUTER:

a. BRX[0]=0%b, EREIFAEHRH"<BKRENASFI;

-8-



b. BAMRERNBESER MR, —NEH—RAER;

c. AJLLBERBI, IEENMNERFARMNANRNB D NBEALESHHEL,
FHEENNRBEE 1,

Bl 0L, FTEMAENE ] AR X IR

X[i]+C<X[j] (i. j=0.n)

TABINUARRNESR, EFRIMNARENIMERERESISUEE,

FRAREX LU FEERAN—FE @A, AL, FNBREBZESZEBEA
ERMERNE,
RR 4.2

B, ME—1ME ]l MNEMNEEE G, BEENSRS RN 0.0, EELRE
I X[i] + CsX[j], MIRM—FNS i@ jNERZA, ENAC, UWTFHE DR
EE G MRS AMEREITITE,

(1) BIGHAEIEE
XEY, BEMNREFEERKEZE, € DHIRAMIR 0 ZITNS | FRKEE

ZKE, NTEHRESENRiEE S WA ClijE@EL, &%E D]
+C[i,j]1<DI[j]. X AKRIEEFIERR: &8 D[i]+C[i,j]1>D[j], M= 0 ZES i BIS
iM—REEKEATIS MEKBEKE, XISDIMNEXFE. B4,
D[i]=0, X#¥, 1L X[i|=D[i], X TS BIRGIFMG, ARAENEN—
‘HEE,
Q) BEIGHEHEIEE
18— MNEE A vi-v2—ov3—...»vm—vl, HEZFENXMAHC>0, B
X[@1]+ C1 < X[v2]
X[v2] + C2 < X[v3]

X[\n] + Cm < X[v1]
A, B X[1]+C<X[1]
C<0
X5 FIRMBRIEFE., AL ERERELRE,
WF ERE—MERL, IRAMNSHXBR,ZXE, ATRKBEKER
KAn, REBERENARBIRERZ, RAIUFIEEFESEERE, M
EREZMER, EEMNT:

procedure 01_string;

1 HAAREXAMER n+l NIHEBEE G;
2 X[0..n] € 0;

3 K<&O0;

4 Repeat

5  Inc(k);

6  modify<false;

7  for <0 tondo

8 for J<0 to ndo

9 if x[1]+c[1,j]=x[j] then

10 modify <true;
11 x[j]<x[i]+e[ijl;
12 Until not modify or (k > n);



13 Ifk>n
14 then Return(FTCfE)
15 else #k#E X[0..n]#)3E&E 01 &R;

3L, FENGHARY, EEBNNSMNESRB4FAL., IGHE

B £, PERREER, FIRATIIEX
G : array [1..n,1..4] of integer;

EREEPWENB XIRE (NMKNEBEEENSNERE ) , RERINERENT,

SZMAUFEDRILE, BRETHRAMGERE, F—X, SEFREBEME-
EHEAREFNRE,; FX, BEAFIVRENEM EMSERCIRE, XEMiE
RISER s R ANBIEIR o) BEL (L O F M av e @, B2~ H 5 T KA o)
ALk,

([o)R 5] EBEHF 5 ()=
LEEHN, KIENFITHKDNNDNTFn (n>N2) BIERBBIGEZS.
Zo|RSEPR ERKAEFE X1+X2+.. +Xk=N ( HER? 0<Xisn-1 ) BIRERY D
#., BFREKRBHESE, FIZEMETRHMMINTGE,
FRIRASAT AR B KBIMTL S=(x"+x'+...+x") A xXNIY R ET Ano
WS, G=x"+x+...+x™!, G=(1-x") /(1-x), FrBAS=G*, BHEE

(1+x)" :i' m(m - 1)--.-(m— i+1)xi

i=0 !

A=
=T -

(-0t =5 kCh=DeCh=itD) :i-k(k+1)--:'(k+i— D =§CZ+,-1x"

o 7! 7!

cos =(1- X (A= 07"
=(1- k" + Cix™ + -+ (- D ") (A + hx + Clyx” +-0)
) MEHAREA: b

‘fl..
W Gk +C2x7 +

(1- Akx" +C]fx2” +o (- x)"k) Egglﬁ%%ﬂlﬁ: CI

"N<2n

XNBE b,*cy +be*c,., :C,i\iN_l - kc,i\:]s_n_l(N >n)
Ckl\iN—l(N <n)
HF nBVERTEELLER K, FTCANBVEHRRIEELER K, KEFFEZHITEIE
Eit&E,
AR ABFRIE, BAOANYEEE, BETIREREKRE, MR
ERHITERERBE TSR 0)HERIFE,

RESEX
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TEREERMERABRE, TEMENFREY, HEZFHERNEZR LN
B &, IR T — N ERIBFIZERENNTERE BLEMBWNES, BEE
EEM, UTFILRHERER:

1. ERFREMUIIRE SRR LA BFHFE, EXATERERILLE
iy, ERNERSFMEENNE,

2. REMBEIVAR—N—BMmMIEE, MELTRSEWRIE, B4, &
KRBT E .

3. WEBRBRBEBERMEIEI, BHRESINNETARE—18,

BANTUALBERATE,
()&l 6] ARIELZ S 0)=

Patiya IR — EEEMBVIKIFHT , SFRPBEABERSZHZRE Patiya ER .
Royal Rose JBI[EFL 4 TE Patiya RU/BIE, EHB RIEERE. BREFERIE, BEIE
W TS ERRBELABNERITER, ERERBENERFHBR, TEEW
MBS . MARRMPEIFTEEENZE, BREEFIEZ—ISITR,
{E(RRYBEER AN EAT B RFRI R AN E . BT RAH T ERE LR EA]
MERBELR, —BREZRTEMITE, AITRMNEREIR, (RESEEMRY I
IREREEENEE, BUREERKREEEMREFFE.

HINEaEZEERINEM L, JREBALTRNER, BIF KRR,
EE 6.1

EIEEM, RMNFE—NREHITEE, EIRE—NREEFRIE, H
JHAn K, ILE—RABHIRZRSE R 1, — ZAXIRBHUNZIEER2, RE
FERE—RERNNZIRS F nt1, IBEMIT R A A LAY — R LIS T
IR ERRRT, RTINS i (i<j) AimmRI&ERREN c[ijl. BRAEXL
LKERPIERE - REBESNEH, EFEEREARNHESABAEBER, H#EH
BEMEEBREKERK,

1 2 3 n nt+l
1REL 6.1 IR (L N T — A EIEMAIF, IRSEMRA T . LR

£, BMEXEBRINREERE, L, WE—RERIVREE 113, T
xifE. EEERE—MELAEZ, HFESIRENPANSITEEEERE. R
BEERETJURRS ML, BENAR— M EIEZREAMIBEMNEEZ. A TH
NESNEE, WARHKKRES T -2, ERALERKE:
procedure Hotel 2;
RELRE S W EBELRNES,
RELGREARNEE,;
for I:=1 to R do

NS IB—HERAEENEKRNES V, FE(ENEH EBEMK
EZMEK;
5 S&ES-V;
6 AECA+V;
B A;
EARFERISE 4 PRIAANSHKIEM,, B dIRTES(DH—HERR

—_—

DWW

|
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BENLBIBAKEN,

D[1]=0

DI max {DLj1+i - J}(c0[i, /1> 0)

CO[LIZRTERIRLELERE S PLEER(LNHAVREL,

BT EANEERERANAE, BRESENEHEESSEINE
ke, SRR AN EAERE (BIE) , BIEREEMEE— I RAIE
T,

12 34 56 78 91011 12
— 1R

\4

NEE, EXRALERFLEZE, FRERNRLER 12, FKEEN
kER 4, BEESKER 12, B3R EATANRMMER 4 REEREIEE, BKE
J 14, AT ERRORAR—MEMEZ, TEBNXIE EREENE 4 20

NS FH—HELEBNES V, 15 A+V AEFEEBNERXBANEILI, FF
BeEfErEH EBESNKEZA&EK;
XANEEWEBMUF R AT Lk F, BIFAMYTUAZELEMNREASE

=

Eo
ZUMFAOLEFRT, BATRIKEIERSMHYEZEIFHIZI XA
REZ, —MRIENSRETEREL, FALEFANER TieS RS 2~ RMLE"
RRREY . RARER A RMNER(E"DENSNEEZEREIE ? 2i0ANTAH
IS AR R " :
REl6.2
(1) MEntl MR 1B ntl gwS), CRESE)MH LR nt] NMRE, F4A
BAES AI4RS 79 0 F nt2;
(2) KRITE+1(0sIsn+l), B—FREELRA+~, AN 0B,
(3) WHBFLER<L> (ESNLRA5IRIHT) , B—FNAR 2= TR,
HEE LRA (L], ZERAENKEMNI, ERRERRIXFLERAIES R,
W EEMERRMEBIKREN RERERR, HRENNNESHIHM
R )RR,
Cbr 3T UE
proceudre Hotel 3;
1 HSERMLE;
2 forl:=1toR do
3 FHRFEBRAREAMERIEE,
4 RGN YRR

192A CA_EE AR FRUZBE R R X B RIRHIETE,
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04 21874516 7138 P2 1IN A

NE, —/RIEREEIZFER<0,1,6,7.8,12,13>, 5 RIEREZER
<0,1,2, 3.4,5,7,6,9,10,11,12,13>, XBHIGEARER N 14, BEIEWNREXERRL
M5 EMAOEENNEE, 2 TENNARRXSNETF R1F<7,6>091%[5)

PRUEER

.
»

)

JSRE

MESERE — N EXAMNHMRIIE, BINEETEWNCBIIARS, FHRW
O, #EMmEFE SRR SRR e] AR EIFA AR B, REBERENAR
ERERREM, sJUSIAAENER, 2215|558 BHEMNIER. EIARE
A RLBMEM RO, RENBERMRAIERITELE R, BEASILAE
URESREFEIRREE, BEURASINNIERF AINE, fTMRRARZ —MN
AL, FEHFEETSMHRARTEMMA BREN~EBRAEAMBLEN~Y, B
ENARENSVNEAMFEIRIR, FrAZET RIFIERET]), TONEE
ERRFE SRR BFEMAIRMEZR.

(&£+#H]
SEERIREGH (FEF IHRAR HE)
SEF (HHEN) BRILEAIT (JINAEELSR)

EEFEMLERE
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1B 3Bl

(R 1] 25| ArERE
[iEEE3] T2

EH9F 2R (ishongololo )

BEKRMT B H A" ishongololo”, EBK, BEMR, B—MSMWHTNEHNY. TEER
ZAEMETHE LR —tIRE. BAIAIMESL DEMKIERAE. ERTEE—IK
AKBEAW, SHHHSEEEEENEIX.

BIRwE, EHERENEET, FTFRRRRIEES IZHE/\IIF51R block.
REFRNHEEHETERIZIEE Block FTRIR&AFMMIE. TERMNRIZINAER, ZrE—
N block WZE(1,1,1), SAFWNINBIERX/ block B EI LRI ESL T block A RZAF Jg 1k,

BRE =44
1. FRBESEMESE 1 NTH/NIIFR block,
2. TREERIZT—MNNILFFIR block,
3. FREAGEHALRESHATH/NIIFIR block,
(LEENAGEEOE, HAEBHRECEEETMELE) .
4. FRAERPEEHFHARZITHNIIFHIR block, HARBENERIRILZIM,
5. TRHBREEME R AEE AMELRAY block, BNiZ block 5T @ BFFTER] block &, LHE4h
1Z block E WL B RIRIE R T T EHIZ AR block,

WA

RPEREEKREI I ANBRYEKEL, BEW,
SEH. L, W, HE=1MEHK, ME—17, B
ENREESEEE 1 23226 (F1532) .

it
WHBIEBRETITEN. ST E" (RRIZEa)s M (RREDI Move ) 135, FERE="
B, = MERRTTERMZEZBAEA"HNILFTER(block).

WS
MRFREER THREN, BLGHERREES.
AT 18 5.5 RIS R B R E MR RRZLE .
Fremm s REEi 100%

([B]gH 4] 01 &

01 &



ST 7 MEBNABLLALBLL, BRIGH— 018 S=siso...50..50, R

1. s=03ks=1, 1<=i<=N;
2. WF SHMEMRELBIKE R LiBFE sisia...8p01(1<=j<=N-L¢+1), 0 BIPEKTF
EF A B/INFET B,
3. WF SHMEIELENKER L BIFE sispa...spua(1<5<=N-Li+1), 1 NIRRT
EF A BINFETF B

flan, N=6,A=1,Bi=2,L=3,A;=1,B=1,L.=2, MEFE—NHE LARMERHAEH 01 &
S=010101,

WA
M—1T, BT NMNEBR, &K XEKER NA,BLL,A,B,Li ( 3<=N<=1000 , 1<=
A¢<=By<=L¢<=N, 1<=A,<=B;<=L,<=N) , HBBANMBHYZBH— =2 6E,

it
N—17, BEAFEREMBFREGM Ol &, Mgk — 1 EBY-1, ZWaL— N REMRER
%01 &,

HHlEA
6123112

ESE
010101

[R5 21 BEAH @) BBISCEN(Tiao.pas)
BEBMAEEXR/ ) n, EGRBAIFE

uses crt;
const
ch :array[0..1]of char = (".","*");
var
a :array[0..100,0..100]of byte; {#HE2}

n,i,jkkl,num: integer;
procedure Print; {FTENtHER}

var ii,jj : integer;
begin
clrscr;
inc(num); writeln('"No.',num);
for i1:=0 to n+1 do

begin

for j3:=0 to n+1 do

write(ch[a[ii,jj]],' ");

writeln;



end;
write('Press <ENTER>...");
readln;
end;
procedure I(t1,t2:integer); {EAPE C}
begin
a[tl,t2-1]:=1; a[t1,t2]:=0; a[t1,t2+1]:=0;
print;
a[tl+1,t2]:=0; a[t1+2,t2]:=0; a[t1,t2]:=1;
print;
a[tl,t2-1]:=0; a[t1,t2]:=0; a[tl,t2+1]:=1;
print;
end;
procedure h(tl,t2:integer); {EABEE B}
begin
a[tl,t2]:=0;a[t1+1,t2]:=0;a[t1-1,t2]:=1;
print;
a[tl,t2+1]:=0;a[t1,12+2]:=0;a[t1,t2]:=1;
print;
a[tl-1,t2]:=0;a[t],t2]:=0;a[t1+1,t2]:=1;
print;
end;
procedure Mo2(tl,t2:integer); {H—FMEARPEE!
begin
a[tl,t2]:=0;a[t1+1,t2]:=0;a[t1+2,t2]:=1;print;
a[tl,t12+1]:=0;a[t1+1,t12+1]:=0;a[t1+2,t2+1]:=1;print;
a[t1+2,t2]:=0;a[t1+2,t2+1]:=0;a[t1+2,t2+2]:=1;print;
a[tl,12+2]:=0;a[t1,t2+3]:=0;a[ t1,t2+1]:=1;print;
a[t1+2,t2+2]:=0;a[t1+1,t2+2]:=0;a[t1,t2+2]:=1;print;
a[tl,t12+1]:=0;a[t1,t2+2]:=0;a[ t1,t2+3]:=1;print;
end;
begin
clrscr;
write('N="); readIn(n);
if n mod 3 = 0 then begin write('No Way!");readln;halt;end; {7FCH#}
num:=0;
fillchar(a,sizeof(a),0);
for i:=1 ton do
for j:==1 ton do

a[ij]=1;
print;
kl:=ndiv 3;

if n mod 3 =1 then dec(kl);
for i:=1 to k1 do



for j:=1 to n-3 do
1(G-1)*3+1);
for i:=1 to k1*3 do h(i,n-2);
case n mod 3 of {5 ERER
1:begin
for i:=1 to k1+1 do h(3*k1+1,(i-1)*3+1);
for i:=1 to n-2 do 1(3*k1+2,1);
a[n,n]:=0; a[n,n-1]:=0; a[n,n-2]:=1; print;
a[n-1,n]:=0; a[n-1,n-1]:=0; a[n-1,n-2]:=1; print;
a[n,n-2]:=0; a[n-1,n-2]:=0; a[n-2,n-2]:=1; print;
a[n-3,n]:=0; a[n-2,n]:=0; a[n-1,n]:=1; print;
a[n-2,n-2]:=0; a[n-2,n-1]:=0; a[n-2,n]:=1; print;
a[n-1,n]:=0; a[n-2,n]:=0; a[n,n]:=1; print;
end;
2:begin
for i:=1 to k1 do
mo2(3*k1+1,(i-1)*3+1);
a[3*k1+1,3*k1+1]:=0;a[3*k1+2,3*k1+1]:=0;a[3*k1,3*k1+1]:=1;print;
a[3*k1+1,3*k1+2]:=0;a[3*k1+2,3*k1+2]:=0;a[3*k1,3*k1+2]:=1;print;
a[3*k1,3*k1+2]:=0;a[3*k1,3*k1+2]:=0;a[3*k1,3*k1]:=1;print;
end;
end;
end.

(B 3] 01 A o)BRYSEIR(Sequence.pas)

WABEEIULRE,
{$A+,B-,D+,E+,F-,G-,I+,L+N-,0-,P-,Q-,R-, S+, T-, V+,X+,Y+}
{$M 64000,0,655360}

program Sequence;

const
fin = 'sequence.in’; (A}
fon = 'sequence.out’; - hpretal
maxN = 1000; {01 BRENZEKIE}
var
N integer; {01 BKE}
A array[1..2,0..2]of integer; {BREZE}
D array[0..maxN] of integer; {(RKE&IF}
\Y . array[0..maxN]of integer; {V[I[|[RARM= I HAEZMBEBDFE
E : array[0..maxN,1..6,0..1]of integer;

{E[LLOIRTRM R I HARIE I FBEEIABIE@MMINA, E[L),1RRFXFILRINIE}
ikl integer;

procedure Input; {8 \ZUE}



var fitext;
begin
assign(f,fin); reset(f);
read(f,n);
fori:=1 to 2 do
read(f,a[i,1],a[1,2],a[1,0]);
ji=a[l,1];
a[1,1]:=a[1,0]-a[1,2];
a[1,2]:=a[1,0]-;
close(f);
end;
procedure Construct; {#32ERIFZEEY}
begin
fillchar(v,sizeof(v),0);
for i:=1 ton do
begin
inc(v[i-1]); inc(v[i]);
e[i-1,v[i-1],0]:=i;
e[i-1,v[i-1],1]:=0;
e[i,v[i],0]:=i-1;
e[i,v[i],1]:=-1;
end;
for i:=1 to 2 do
for j:=0 to n-a[1,0] do
begin
k:=j+a[i,0];
inc(v[j]); inc(v[k]);
e[j,v[i1,0]:=k;
e[j,vljl.1]=a[i,1];
e[k, v[k],0]:=;
e[k,v[k],1]:=-a[1,2];
end;
end;
procedure Done; {#itH}
var fitext;
begin
assign(f,fon); rewrite(f);
if >n
then write(f,-1) else
fori:=1 ton do
write(f,d[i]-d[i-1]);
writeln(f); close(f);
end;
begin



Input;
Construct;
fillchar(d,sizeof(d),0);
1:=0; EMRRED
repeat {KEKIKIF}
inc(l); k:=0;
for i:=0 to n do
for j:=1 to v[i] do
if d[i]+e[i,j,1] > d[e[i,j,0]] then
begin
dle[i,j,0]]:=d[i]+e[i,,1];
k:==1;
end;
until (k=0) or (I>n);
Done;
end.

(B 4] HRIER)RRAYSEIR (Hotel pas)

BWABR: F-TREBHNEXRE nMEFEH., F2nITR—MPBEEENLE=/A
(ABEENAEYL) , KRAMERAEIXARE, £JXEBNITEERNRBESH.
wWHEN: FTREAWRGERY . BETRN—NBEEENLE=A (FBENALZ)
RANTFERAAEIXARE, FIXREBITER, BEZHEELSH,
{$A+B-,D+E+F- G-I+ L+N-,0-P-,Q-R-,S+,T- V+ X+,Y+}
{$M 64000,0,655360}
program Hotel;

const
fin = 'hotelin'; (A}
fon = 'hotel.out'; ()
maxN = 100; {(RRKEXE
var
N, M . integer; {(BRBIEZESE
C : longint; (RILER)
a . array[l..maxn,1..maxn]of integer; {(BE LR}

{(ATFHISREMERTRER— 1 ZER (EERRAR—FL) , BRERTHEXSR
Bl e

f : array[1..maxn,1..maxn]of integer; (B—FLBRE)
fl : array[l..maxn]of integer; (BENRE)
d,p . array[l..maxn]of integer; {(RA#FA}
ikl integer;

procedure Input; {38}
var fi:text;

begin



assign(fi,fin); reset(fi);
readIn(fi,n,m);
fillchar(a,sizeof(a),0);
for i:=1 to n-1 do
begin
for j:=i+1 to n do
read(fi,a[i,j]);
readIn(fi);
end;
close(fi);
end;

procedure Out; {$iH}

var fo:text;

begin

assign(fo,fon); rewrite(fo);

writeln(fo,C);

for i:=1 to n-1 do
begin
for j:=i+1 to n-1 do

write(fo,fTi,j],' ");

writeln(fo,f]i,n]);
end;

close(fo);

end;

begin
input;
fork:=1 tomdo {m RI&&}
begin
for j:==2 ton do
begin d[j]:=-1; p[j]:=0; end;
p[1]:=1; d[1]:=0;
repeat {FIERAZEAIKIZ]
1:=0;
for i:=1 ton do
for j:=1 ton do
if (p[i]>0) and (f]i,j]<a[i,j]) and (d[i]+(-1)>d[j]) then
begin
d[j]:=d[i]+(-1);
plil=1; Li=1;
end;
for i:=1 ton-1 do
if (p[i]>0) and (d[i]>d[i+1]) then



begin
d[i+1]:=d[i];
plit1]:=i; I:=1;
end;
for i:=1 ton-1 do
if (p[i+1]>0) and (f1[i]>0) and (d[i+1]>d[i]) then
begin
d[i]:=d[i+1];
pli]:=i+1; I:=1;
end;
until (1=0);
if p[n] > 0 then {FEFFEIEIRIZIZ]
begin
1:=p[n]; j:=n;
c:=ct+d[n];
repeat
if abs(d[i]-d[j])=0 then
if i
then f1[i]:=f1[i]+1
else f1[j]:=f1[j]-1
else
begin
fligl=fijl+1;
fj,1]:=-1]1,j];
end;
j=i; i=pli;
until j=1;
end;
end;
out;

end.

[Ffx 4] T2 R0 HMAISLIR
wWmARHBA R,
E: AFMBETERNMNEEMERF ( Tox Simupas ) B REENIRER
( Toxic_s.pas) o
program Toxic_Game;

const
name1 = toxic.in'; {31 A}
name2 = ‘'toxic.out'’; {4 tH X4}

go . array[1..4, 1..2] of shortint {£@E L 4 N AR IRIEE)
= ((O’ 1)’ (1’ 0)! (07 '1)’ ('1’ O))’
Six . array[1..6, 1..3] of shortint {32751k 6 MNMEAFERIALIRIGE)



= ((1,0,0),(0,1,0),(0,0,1),
(-1,0,0), (0, -1, 0), (0, 0, -1));

type
Tsize = array[1..3] of integer;
Tblocks = array[0..33, 0..33, 0..33] of shortint;
var
size . Tsize; {(KAWBIK., TE. &)
StoE, EtoS, {StoE[i[|H T2 iR k)
BStoE . Tsize; {BStoE %7~ Best Size to Experiment, it& FRMALHILIRTIR)
mx, my, mz : integer; {maxX, maxY, maxZ}
ans,sum : integer; {ans FISRIRMEE, sum FHRERIZIERIIIFREE}
blocks . Tblocks; {FHHFIRZMNER)
{blocks[x,y,z]: -1 "RRELIZIE -2 RRELZIEXIE AET ORTIENEZNEN
#E8)
b2 . ATBlocks; {iERE81F, R"GE"HES)
outf D text; [}
print :  boolean; {FHRMBESFITENREAR—MIIE, print RIREEFTEN

procedure init; {SXEHIIA1L}
var f : text;
begin
assign(f, name1);
reset(f);
readin(f, size[1], size[2], size[3]);
close(f);

assign(outf, name2);
rewrite(outf)
end;

procedure initblocks; {#]341t, blocks}
var x, y, z : integer;
begin
fillchar(blocks, sizeof(blocks), 255);
for x:=1tomxdo
fory:=1tomydo
forz:=1tomzdo
blocks[x, y, z] :=0
end;
procedure say(ch : char; x, y, z : integer); {3 print=TRUE BJ#ai i — a5 <}
var o : Tsize;
begin
if not print then exit;



o[ EtoS[1]] := x;

o[ EtoS[2] ] :=y;

o[ EtoS[3] ] := z;

writeln(outf, ch, "', o[1], "', 0[2], ' ', O[3])
end;

function eat_block(x, y, z : integer) : boolean; {RZ¥2 31 F51K(x,y,z), iREIREM I}

var i, xx, yy, zz : integer;
begin
if (x =0) or (x > mx) or
(y =0)or(y>my)or
(z=0)or(z>mz)or
(blockslx, y, z] <> 1)
then begin eat_block := false; exit end;
eat_block := true;
blocksl[x, v, z] ;= -2;
say('E', x, y, z);
inc(sum);
fori:=1to6do
begin
XX 1= X + six][i, 1];
yy =y + six[i, 2];
zz ;= z + six]i, 3];
if blocks[xx, yy, zz] >=0
then inc(blocks[xx, yy, zz])
end
end;

procedure pick_block(x, y, z : integer);

{fF(xy,z)}8E, WMRILFGE(XY,2)RE— I ESEZEM, MWiZEXyY,2)R

var i, j, Xx, yy, zz : integer;
begin
if (x =0) or (x > mx) or
(y =0)or(y>my)or
(z=0)or(z>mz)or
(blockslx, y, z] <> 1)
then exit;
j=0;
fori:=1to6do
begin
XX ;= X + six][i, 1];
yy =y + six[i, 2];
zz = z + six[i, 3];
if (xx >= 1) and (xx <= mx) and

A8
=37

mER 12}



(yy >= 1) and (yy <= my) and
(zz >=1) and (zz <= mz) and (b2/[xx, yy, zz] = -1)
then inc(j)
end;
if j = 1 then eat_block(x, y, z)
end;

procedure pick_6(x, y, z : integer); {X1 6 N EIIAIR)
var i : integer;
begin
if (z> 0) and print
then fori:=1to 6 do
pick_block(x + six[i, 1], y + six[i, 2], z + six[i, 3])
end;

procedure make_way; {(}ZBBHHERYF5iEIE1E)
var nx, ny, nz, ns : integer;
{(nx, ny, n2)RRNEHFILHIR, ns RARHEPRS, ns=1 RREFLLEBR, ns>1 RREMHESD
FL AR
ford, upd : integer;

procedure odd_plane; {ZFHEMBHFINZE)}
vart, i, h: integer;
begin
eat_block(nx, ny, nz);
pick_6(nx, ny, nz-1);
blocks[nx, ny, nz-1] := -1;
say('M', nx, ny, nz);
ifns =2

thenns ;=4

else ns ;= 1;
if ny =1

then upd := 1

else upd = 3;

repeat
case ns of
1: begin
if nx =1
then ford := 2
else ford := 4;
h:=1;
while eat_block(nx + go[ford, 1], ny, nz) do
begin



inc(h);
eat_block(nx, ny, nz-1);
if nz+1 = mz then eat_block(nx, ny, nz+1);
if (upd <> 1) or (h < mx-1) then eat_block(nx, ny+1, nz);
if (upd <> 3) or (h < mx-1) then eat_block(nx, ny-1, nz);
pick_6(nx, ny, nz);
blocks[nx, ny, nz] := -1;
nx := nx + go[ford, 1];
say('M', nx, ny, nz)
end;
ns:=2
end;
2..4 : begin
if eat_block(nx, ny + go[upd, 2], nz)
then begin
eat_block(nx, ny, nz-1);
if nz+1 = mz then eat_block(nx, ny, nz+1);
pick_6(nx, ny, nz);
blocks[nx, ny, nz] := -1;
ny :=ny + golupd, 2J;
say('M', nx, ny, nz);
ns := ns mod 4+1
end
else break
end
end
until false
end;

procedure even_plane; {83 EMRsHFIZE)
begin

if not eat_block(nx, ny, nz) then exit;
pick_6(nx, ny, nz-1);

blocks[nx, ny, nz-1] := -1;

say('M', nx, ny, nz)

end;

begin

(XS AFRIEITE IR}
sum :=0;

EtoS[ StoE[1] ] := 1;
EtoS[ StoE[2] ] := 2;
EtoS[ StoE[3] ] := 3;
mx := Size[ EtoS[1] ];



my := Size[ EtoS[2] ;

mz := Size[ EtoS[3] ;
{FHIaHIS)

initblocks;

blocks[1, 1, 1] := 1;
nx:=1;ny:=1;,nz:=0;ns:=3;

fornz:=1tomzdo
if odd(nz)
then odd_plane
else even_plane;

(B IR
if sum > ans

then begin ans := sum; b2” := blocks; BStoE := StoE end
end;

{(E3EF}

begin

new(b2);

init;

ans := -1; min := maxint;
print := false;

for StoE[1] := 110 3 do
for StoE[2] :==1to 3 do
for StoE[3] :=1to 3 do
if [ StoE[1], StoE[2], StoE[3]] =[1..3]
then make_way;

StoE := BStoE;
print := true;
make_way;

close(outf);

writeln('Eat ="', sum);

writeln('Rate ="', sum /mx/my/mz :0 :2)
end.



